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Informacija o finansiranju aktivnosti na pripremi učešća Crne Gore na 
Svjetskoj izložbi Expo 2020 Dubai za 2019. godinu 

Svjetska izložba ili Expo predstavlja najznačajniju međunarodnu izložbu koja se, od 1851. 

godine, svake pete godine organizuje, u izabranoj zemlji, odnosno gradu domaćinu. Zemlje 

učesnice prezentuju ideje, iskustva i najbolje prakse na temu predmetnog Expo-a. Expo 

predstavlja i globalni forum za raspravu usmjerenu ka pronalaženju rješenja za univerzalne 

izazove našeg vremena. Pravo učešća imaju sve međunarodno priznate države, te je Crna 

Gora kao takva učestvovala 1905. godine u Liježu kao Kraljevina Crna Gora, zatim nakon 

obnove nezavisnosti, 2010. godine u Šangaju, te 2015. godine u Milanu. Naredno izdanje 

Svjetske izložbe biće organizovano u Dubaiju, Ujedinjenim Arapskim Emiratima. Na izložbi, 

koja će biti održana od 20. oktobra 2020. do 10. aprila 2021. godine, očekuje se učešće skoro 

svih zemalja svijeta i 25 miliona posjetilaca.  

Učešće Crne Gore na Expo 2020 Dubai potvrđeno je pismom tadašnjeg predsjednika Vlade 

Mila Đukanovića potpredsjedniku i premijeru Ujedinjenih Arapskih Emirata, vladaru Dubaija 

NJ.V. Šeiku Muhamedu Bin Rašidu Al Maktumu, 23. juna 2016. godine. 

Vlada Crne Gore je na sjednici od 5. oktobra 2017. godine razmotrila i usvojila Informaciju 

o učešću Crne Gore na Svjetskoj izložbi Expo 2020 Dubai koju je dostavilo Ministarstvo

vanjskih poslova. Vlada je zadužila Ministarstvo vanjskih poslova (Generalni direktorat za

ekonomsku i kulturnu diplomatiju) da koordinira aktivnosti u vezi sa učešćem Crne Gore na

ovoj izložbi.

Vlada Crne Gore je na sjednici od 8. novembra 2018. godine, razmotrila i usvojila  Izvještaj 

o realizovanim aktivnostima na pripremi učešća Crne Gore na Svjetskoj izložbi Expo 2020

Dubai za 2018. godinu, koji je dostavilo Ministarstvo vanjskih poslova.

U okviru redovnih aktivnosti Ministarstva vanjskih poslova i planiranja budžetskih 

sredstava za 2019. godinu, Generalni direktorat za ekonomsku i kulturnu diplomatiju i 



generalna komesarka Dušanka Jeknić dostavili su Ministarstvu vanjskih 

poslova/Ministarstvu finansija prijedlog budžeta za potrebe realizacije aktivnosti i 

organizacije nastupa Crne Gore na Expo-u za 2019. godinu u iznosu od 263,620.00€. 

Navedena sredstva nijesu planirana u budžetu Ministarstva vanjskih poslova za 2019. 

godinu, te ih je potrebno obezbijediti iz Tekucé budžetske rezerve. 


